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Csepreghy Győző Erdélyben, Fogarason 

született 1918-ban. Középiskoláit 

Nagyszebenben végezte, majd 

Bukarestben folytatta tanulmányait        

a textilipari főiskolán, ahol a kikészítő 

szakon szerzett képesítést 1940-ben. 

Ezután Szatmárnémetiben helyezkedett 

el az Erdélyi Textilipar cégnél. 

1942-ben került Budapestre,                  

a pestszentlőrinci Általános Fonóipari 

Rt.-hez, ahol üzemvezető, majd műszaki 

igazgató volt, és az 1949-ben végrehajtott 

államosításakor ő lett a vállalat első 

igazgatója. (Ez a vállalat később beolvadt 

a Kispesti Textilgyárba, a KISTEXT-be.) 

Röviddel ezután saját kérésére innen 

helyezték át a Goldberger Textilművek 

kelenföldi gyárához fonodavezetőnek, 1952-ben az akkor létesített Kaposvári 
majd rövid idő elteltével az akkor épülő Fonodába helyezték át fonodavezetőnek. 
Szegedi Textilművekhez került termelési Ezután 1959–1960-ban egy évet 
főmérnöknek, ahol 1950-ben indult meg Egyiptomban egy fésűsfonodában 
a termelés. Csepreghy Győző itt fejtette dolgozott. Az 1970-es években egy 
ki azt a nagy horderejű szervező munkát Vietnamban létesített nagy pamutfonoda 
– Róna Imre igazgató támogatásával –, technológiai terveit készítette el a magyar 
aminek eredményeként 1952-ben Könnyűipari Tervező Vállalat részére és 
megkapta a Kossuth-díjat. irányításával több száz vietnami munkást 

tanítottak be Kaposvárott és a Lőrinci 

Fonónál.

1963-ig dolgozott Kaposvárott, ekkor 

kinevezték a Pamutfonóipari Vállalat 

igazgató-főmérnökévé. (Ezt a vállalatot 

ekkor alapították a lőrinci, kaposvári, 

miskolci és váci fonodák, valamint az 

Újpesti Cérnagyár egyesítésével.) 

Tevékenysége idején igen nagy 

fejlesztéseket, korszerűsítéseket hajtottak 

végre ennél a cégnél.
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

A vállalatnál végzett munkája mellett 

mint alelnök tevékenykedett a Textilipari 

Dolgozók Szakszervezeténél, és              

a pamutfonó szakosztály elnökeként 

részt vett a Textilipari Műszaki és 

Tudományos Egyesület munkájában is, 

amelynek egyébként egyik alapító tagja.

Csepreghy Győző munkáját a Kossuth-

díjon kívül számos más magas 

kitüntetéssel is elismerték. 

A 80-as évek végén egy ideig szakértőként 

dolgozott az Újpesti Cérnagyárból 

alakult Coats Magyarország Kft.-nél.
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